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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.
Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigies sé sakté, ndérsa pér pyetjet me zhvillim éshté

dhéné hapeésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Variant A

Ora 10.00

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Piket
. 11 12 13 14 15 16a 16b 16¢ 17a 17b
Kérkesa
Piket
. 18a 18b 19 20 21 22 23 24 25
Kérkesa
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
T, Anétar
2 Anétar
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Matematiké
Profesionale

Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakteé.

1. Jepen bashkésité A={-3,—1,0,2,3} dhe B={-2;0;2} . Atéhere (A B) éshté:

coz=
wh—O

2. Numri i rrénjéve reale té ekuacionit x>-3x+2 = 0 éshté:

A 0
B)
C)
D)
3
B
C
D

wnN -

. Vlerae 2-'- 10 éshté:
A

-2

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Matematiké
Profesionale

Varianti A

10. Jepen pikat A(-2;1) dhe B(3;5). Ordinata e mesit t& segmentit AB éshté:

A) -1
B) -2
C) 3
D) 6

11. Pika A(x, —-3) &shté piké e drejtézés 2x-3y+1 = 0. Vlera e x éshté:

NG

12. Nése « éshté kénd i kuadratit té IV dhe cos o = 7 , atéhere sinar éshté:

13. Inekuacioni 3-2x < x éshté i njévlefshém me:

A) x<3
B) x>1
C) x<1
D) 2x>3

14. Jepet progresioni aritmetik ku y, = 3dhe d = 2. Gjeni mesataren aritmetike té 10 kufizave té para.

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

3 piké
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Matematiké

Profesionale Varianti A
15. Thjeshtoni shprehjen x/@ - «/1_8 . 2 piké

16. Né planin koordinativ jepet pika A(2;3).

a) Gjeni kordinatat e pikés B, gé éshté simetrike e A né lidhje me boshtin OX. 1 piké

b) Gjeni kordinatat e pikés C, qé éshté simetrike e A né lidhje me origjinén. 1 piké

c) Gjeni syprinén e trekéndéshit ABC. 2 piké
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Matematiké
Profesionale Varianti A

17. Jepet funksioni y = 2+3x—x3.
a) Studjoni monotoniné e funksionit. 2 piké

b) Shkruani ekuacionin e tangjentes sé hequr né pikén ku grafiku pret boshtin e ordinatave. 3 piké

18. Perimetri i njé paralelogrami ABCD éshté 40cm. Kéndi A éshté 300, kurse lartésia DH mbi AB éshté 5¢m.
a) Gjeni brinjét e paralelogramit. 2 piké

b) C’'mund té thoni pér liojin e paralelogramit ABCD. 1 piké

© AKP 5 09 gershor 2015



Matematiké

Profesionale Varianti A
19. Té gjéndet bashkésia e pércaktimit t& funksionit y=1n x + > . 3 pike
- X
20. Pér ¢'vleré té parametrit m drejtéza y = 3x+m éshté tangjente me elipsin 4x2 + 5y2 = 20. 3 pike
2

X —4x>0
21. Té zgjidhet sistemi néR. 3 piké

2-x<0
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Matematiké

Profesionale Varianti A
22. Pér cilat vlera té parametrit m funksioni y = x3+mx2+3x éshté rrités kudo né R. 3 piké
23. Prerja boshtore e cilindrit &shté katror me sypriné 12 cm2. Té gjendet syprina anésore dhe véllimi i cilindrit. 3 piké
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Matematiké
Profesionale Varianti A

24. Né njé klasé té pérbéré nga 8 vajza dhe 7 djem, zgjidhet rastésisht njé grup prej 3 nxénésish. Sa éshté probabiliteti
qé né grupin e zgjedhur rastésisht té keté 2 vajza dhe 1 djalé? 2 piké

25. Jepen pikat M(1:4): N(3:2a) dhe K(a;~1) si dhe ‘W + W‘ —13. Gjeni vlerén e a- duke ditur se a >0. 3 piké
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